
按職等分類

高階管理層40%

資深從業者60%

按產業分類

製造業50%

零售業43%

第三方物流 / 供應鏈夥伴
 

7%

受訪對象

>200億美元28%

10–50億美元20%

<10億美元18%

按營收分類 

50–200億美元33%

前三大挑戰 其他挑戰

需求規劃師的挑戰

53%68%
預測準
確度

情境規劃過於
繁瑣

情境規劃仍然 
是影響績效的障礙 

53%

根據 Gartner 最新調查，68% 的供應鏈領導者預期供應鏈中斷將持續或加劇，使得 情境規劃 成為重要的應對工具。
然而：

的受訪者表示，情境規劃 過於耗時，導致其
無法有效發揮作用 86% 的受訪者 未採用數位工具 來發掘市場風

險與機會

71% 企業仍 依賴 Excel 或 PowerPoint  來管理
風險與機會，導致更多決策發生在 企業規劃
系統之外。

10% 的受訪者能夠 使用企業規劃工具 來管理風險
與機會。

<42% 的受訪者 建立了正式的風險與機會管理
流程

現實世界的變化 
需要即時管理

30% 的受訪者表示， 促銷活動 
對預測影響最大

21% 的受訪者指出， 天氣因素 
也會影響預測

促銷活動
天氣

打折

季節性

節日

價格
大型專案

定價彈性
現貨

效益

優惠券

成本
銷售損失

新業務

廣告投放位置

業務損失

產品生命週期

配送中心關閉

經銷商管理

公開招標

產品品牌

社群媒體

零售產業

客戶屬性

節日影響

銷售計畫

展示管理

產品發表

新顧客

新銷售點情報管理系統（POS）企業機能

消費者數據

季節性精細度

供應鏈影響因素

食品服務

行銷計畫 成本
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需求規劃正在進化
您準備好了嗎？

無法在企業規劃工
具內作業

60%
多重影響

因素

49%
42%

38%

15%

51%

計畫員
壓力

數據管理 中斷發生的
頻率與規模

其他挑戰

https://www.accenture.com/content/dam/accenture/final/a-com-migration/r3-3/pdf/pdf-170/accenture-the-supply-chain-key-to-winning-fight-against-climate-change.pdf



